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4. Kmet je pridelal 4200 kg krompirja. Prodal ga je 95 %, preostalega pa je prihranil za seme
v prihodnjem letu. Koliko kg krompirja je kmet prihranil za seme?
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PREIZKUSS

5. Jakaima posestvo, ki meri 2400 arov. % posestva so njive, % posestva so travniki, @
% posestva so vinogradi, preostalo pa je gozd. Koliko arov merijo pesamezni deli posestva?
oo | J400a =

Raéun: | 24p0 18420 ol soncho
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fe! 7od 200a= 2400a 3-1= 800 B
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6. Narisi trapez s podatki:a =5 cm, c =3 cm, a=65° f=5cm. — tra pee Irme Oemov W @
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7. Trikotnik ABC povecaj v razmerju__3::§? o U‘?*‘f’_ H\&’%‘N\‘— 2 5) odmeds Avow
A S svowgo W -

—é o
8. 9 m visoko drevo mece 12 m dolgo senco. Kolikéna je razdalja od vrha drevesa do konca

sence? T @

X =%+
Racun: XZ = 94414y

x=220

Alsn Raes ' n= i 225
b %=45

Odgovor: im,dolg\ o0 v do Yonco mma ¢ ISm.



9. lzraCunaj vrednost izraza -3a? + 7abzaa=-4inb=6. "

5 -3a"= -3-q"
2 +E LW G- W™= b c)=1e ©

+3 . (4) 6= — 263 o
= =3¢ — 4&= e
= - 4R -168=

=2

10. Pes, ki je bil s petmetrsko vrvico privezan h koli¢ku, je z enakomerno napeto vrvico tekal

okrog kolicka. Kolik3no pot je pretekel, ¢e je okrog kolicka tekel 20-krat in je imel ves ¢as @
enako dolgo napeto vrvico? "“—> obu..a b@ﬂq
Racun: .“ 'i’_"‘\;p's &= 2T

ind\le S

0= 43,5 20-Yxok derd ' 2000, 72 2hU=528 m

0F fo-31M= 5L’.‘“M o m%

Odgovor: _ Piekelsl é\{ 628 o[,o\s)o ?o't.

11.5pela je v 40 minutah prevozila 8 km dolgo pot.
a) Koliksno pot je pri enaki hitrosti prevozila v 1,5 ure?
b)Najpozneje ob kateri uri je morala na pot, ¢e je morala biti na 28 km oddaljenem cilju

ob 10. uri?
a \CB YO wminSL y Rlum
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Odgovor:a) | 45 e {‘35&)@\0\ R Ym,

b)__ Na \l:x:ﬂ \ije movala T 40,




12.V 16 m dolg, 8 m Sirok in 2 m visok bazen so natoéili 2016 hl vode. Do katere vn§|neJ @

segala voda? AM’ o L =400 d,.c‘
! Raéun: :
| - =1 ’)dmﬂ
| " ;T\l = o® fc\m b
| PR m‘?.}\/ 201 66l = o = S0
j } e L 3 & Y ao:e&t=2oneool 201600@
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2016 1 128=15 35
k Odgovor:_locd i seadla do yigine 45,35 dm (15%5m), o
' }BQV koordinatni mrezi je narisana premica s.
a) Na njej narisi tocko A(2, y). e

b) Na isti koordinatni mrezi naridi premico y = -2.
¢) Od¢itaj koordinati presecis¢a obeh premic.
¢) Zapisi enacbo premice s.




14.Babica ima 8 m dolgo njivo pravokotne oblike, okrog katere je postavila 28 m dolgo ograjo.
Obkrozi ¢rko nad pravilno zapisanim razmerjem med dolzino in 3irino babicine njive.

o B C ¢ D
4\% 8:28 3:4 2:7 7:2
= &pm e e

0= 28m =da*dl

g‘ % 28 -28 = 18- l6= AT m
N2rn (25 Gawm =2 b

b = Er

15.Cvetlicarka je ob koncu delovnega dne zapisala $tevilo prodanih cvetov in dobila
preglednico.

@

rdeca bela | rumena | roza
‘tulipani 15 20 12 12 52
vrtnice 12 1 15 24 |\L2
gerbere 7 18
anemone 92 | 4 7 ‘ =>
52

Odgovori na vprasanja.
A5+ 20+ A2+ 42=53
a) Koliko tulipanov je prodala? _ 59

b)Koliko rumenih cvetov je prodala? 52

e e

¢) Katerih roz je prodala najve¢?

60 €

¢) Koliko denarja je dobila za anemone, ¢e vsaka stane 3 evre?

Vel amewon ¢ 20
20.3€=60€



PREIZKUS 6

1. lzracunaj.

a)28-5:2= 22:10=28 0
1o

b)2-y25=2-5=-~3

€27:0:1,3= D cavepd B N =B R e
o U = 2 A e S

e e

2. a) Zapisi vsa cela 3tevila, ki so vecja od —2% in manjsa od 4%. -2 ,-1 DA, 12 3.4
b) Zapisi primer decimalnega $tevilamed 5,13in58. 5 2 ; 5, 2] Sk, 2,19, 5, bR3..

¢) Zapisi najmanjse Stirimestno tevilo, ki je deljivo z 9. Odgovor: _A00 2
otk Dok e deliive ¢ @

¢) Razstavi Stevilo 90 na prafaktorje Fpma\eu L S I g c\\
PRASTEVILA waJo nadanto 2 duliid\

3, Izrafunaj in pretvori. - 235FM 03,
k. 4 ]
M{dm?® 2 J0d12= 7 dm=_500 cm® Zod 40000 500>
3 4000 0o 9
b) zodﬂl t=_%50 kg=_1S0900 dag 3 |
‘lod 000 25 = 000 i‘, 2= S0 2, 750 4w orad¥en
4, a) Narisi tocko A, ki je od toc¢ke K oddaljena m. S simboli zapisi dano razdaro med
tockama Ain K.
Ftocka A nebie v
o kot
KT
T A

., [ L (- i
Zapis s simboli: | A= D5mm (L A LA )= Yo

b) Narisi to¢ko H, ki je od premice toddaljena 3 cm. S simboli zap|§| dano razdaljo med

e =
|

premico tin tocko H.

[ o Prtay
Zapis s simboli:d_(ﬂ,tﬁm_ / Q{)"'c 3.:‘:'



a)

6. Ob ravni sprehajalni poti so na eni strani zasadili drevesa. Prvo drevo raste na zagetku poti,
zadnje pa na koncu. Razdalja med sosednjima drevesoma je 3,4 metre.
Kako dolga je sprehajalna pot, e so zasadili 100 dreves?

(< (
Racun: || _,-/ g
A E,'vl.m 34 m a0
v d b ::_.ii_
| ,':J‘g 6
D e
33 6,6 M

; I
POHNI

Odgovor: Sprehajalna pot je dolga _ 22,2 metrov. | e

)

PRSI T LD " 4 '
b) Pri kateri vrednosti spremenljivke aqmairaz 7(-a) vrednost1? , 3, 5. ¥5_ .2
G fFa)=1 0= G ur v 6!(-(€) U T JJ

¢) Dana je enacba x - 0 = 0. Kako imenujemo tako enalbd (Sz"(}a izX)?

11 /'.:'-‘- f'as b I
7. a)Poenostavi: (-3y)"- (y*) :y' =+ 9,2 ¢ oyt e 3 - SHE 3/
o eyl @

D To sploh ni enacba.
D Protislovna (neveljavna) enatba
[Zl Identiteta (identi¢na enacba)

D Ekvivalentna enacba d
= A Jaao veoliva &%J\\Q.
¢) Dolo¢i mnozico resitev te enacbe: X=KR

d) Na oznaceno mesto vpisi tako Stevilo, da bo reditev enacbe x = 2.

15x-3=10x+ ¥
s \_/—‘\/ e

ﬂdB: A0 *D'l‘-‘
s 20 +[F] -2%

- 2
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8. Rok je narisal plod¢ino tal v svoji sobi. Nasprotne stranice narisanega lika so vzporedne,
zain b pa so oznacene razli¢ne dolzine. I1zracunaj ploscino tal Rokove sobe.

b e Racun:

aT-::’-.izf_'?:’i Sl P * (ath)ida= 2a* +3ab

,/’%1 a /) 2 pi= aa =at
/ d /|
pz-= 2a o= da’

ax\o —
Ploé¢ina tal Rokove sobe meri _2ab

9. Imamo dva kvadrata s stranicama 7 cm in 6 cm. i {
¥ ! e el tvadraia
Postavljena sta tako, kot kaze slika. b ¥ “ R

a) Kolik3na je plosc¢ina osencenega dela? (1 7 n—']:

Racun:
acun ‘D\:ﬁ?m"")b 8&2 . Z
= = 4T '
=9+ 36- 485 TR )| Savoromegs S

P -U55 = ‘ = Erks y :
gs H ,5 Bﬁ.sm‘ /FA Y— 3—&: %‘.’(ﬁp"

Odgovor: Ploscina osencenega dela meri 245 cm?,

b)Koliko % celotne ploicine je pobarvanih? o
Racun: clotve Pz gma wadradov = 42+ 36 = &5c
Pbarvawh (39,5em* 85 st 10O
Zﬁo ng%/"éz 3 ,5cm" % e
” ——'—"F""-
gx,w Y65/ = 39,5./00__ 245D

' 600,
Odgovor: Pobarvanih je ‘féé % celotne ploscine. x= b, 57
i

10. Pobarvaj ustrezni del pravokotnika, tako da bo pravilno
a) zrcaljenje ez premico s b) zrcaljenje ez tocko S G

[ |

|

7271
| ,/{/
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7401 | v ‘ l : |
AT 7w, ‘ , |
: 1 [ | |




11.Spela pripravlja zabavo. Prizoriiée bo okrasila s krogci. Ima kvadratno polo papirja zrobom
6 dm. Iz nje bo izrezala enako velike kroge s premerom 6 cm. Skica pnkazu;e, kako je Spela

zacela rezati krogce.
o ‘?“wofm Oom ‘o= 10 ooy b UrsH
@ 00
\‘\ Y
AN

Qdmﬁmk > oBous 16 ca= {0 ueet

a) Najve¢ koliko krogcev lahko izreze?
Ratun:  p Yoagew * 40 rek=100 o AV

Odgovor: Izreze lahko najve¢ 400 krogcev

= 20s,
b) Koliko cm? papirja bo 3lo v odpadke? (Za 1t vzemi priblizek 3,14.) Pm: 60-60 boh-:if'(T
B ' - = 2 = T |
RaCUN: Py ~400kps~ 2600 &4l = FH b g = 3600cm" po= 31118
%OO ?o :2& 6(;”,

Odgovor: V odpadke bo 3lo 749 cm? papirja. ; %‘}%’

400 po
12.V trikotniku ABC s podatki ¢ = 6 cm, & = 50°, y = 70° izracunaj tretji notranji kot 8. = ggj.)z&a» @

Racun: {’;-‘-‘80 ‘O—*’di)

J.‘\'(’—‘W: AR0° 2
. {5: 1€0°- R0
Odgovor: Kot  meri 60 ° »(5; 60°

Narisi skico in na njej oznaci oglid¢a in dane podatke. Nacrtaj trikotnik ABC.

Skica: Redevanje:




PREIZKUS 6

)&V preglednici je prikazana linearna funkcija. Dopolni preglednico.

X y 2
3 11

5 17

7 23

9 1

Ugotovi, katera od zapisanih linearnih funkcij je prikazana v preglednici, in obkrozi érko

pred njo.
aAy=x+7
b)y=3x+2
Ay=2x+6
Ay=x
14.Na gradbi$¢u so izkopali 2 m globoko, 7,5 m dolgo in 5 m 3iroko jamo v obliki kvadra.
Koliko vozenj mora opraviti tovornjak z nosilnostjo 10 ton, da odpelje izkopano zemljo, @
‘ . 5 :
¢e 1 m’ zemlje tehta 2 toni? \(’ C{.mr 5 T ) - e
il ifsm“' cov 4SO
= 755:2 .
A50t 0= 15 voren
e T502 > )

F S

Odgovor: Odj;c\ J\ab Ol 15 uo;ga:}

)(SIika prikazuje krozni izsek s polmerom 12 cm, ki ga zvijemo v plad¢ stoZca.
Doloi sredis¢ni kot tega kroznega izseka, stranico stozca, polmer stozca.

Racun:

12¢cm

Odgovor: Polmer tega stozca meri cm.



PREIZKUS /

1. lzraéunaj. . @

a) (-2 +8= —£+&=0

:100= ) 022 = def y 100 . owe ditmmal  pmes
b)52,3:100 = 0,‘0.; \3@@ A 100
| 1 13 v teuo
; C)8_9'§=8_—W =
| 8- 5=5
2. Povezi kvadratke, ki imajo enake vrednosti. @
3&. = 2 34 |= 6%0
100 4
) = 14 = 1%
A% -7 YEes
10 5 420

1 ]
0,14 = lico /iif
_q < —22 4

3. lIzracunaj vrednosti izraza pri dolo¢eni vrednosti spremenljivke x in dopolni preglednico. @

X 3x*-4x-6
3 55b5€3312.62¥126 I5-6=9
=1 (3P4 A2t -C=24-67 3-6+1
0 [3.0*-4:0-(~|-¢

™ ©
4. Resi enacbo in napravi preizkus.
= 6 X+3){7 é Preizkus: @
. vi:'?; J=" = = - =
2 ( x-1)+11—3(x+5} L o5 w25 )=~ v 2
i » CH 3 ;
Ix-4 +12= 2X19 ¥ 4—;_"’;2—4 =
2x =5X v 9+‘l"f2
-x=4/"

A= -1

——



PREIZKUS /

5. VZivalskem vrtu je cena vstopnice za odrasle 6 evrov, otroéka vstopmca pa stane 40 %
vrednosti vstopnice za odrasle. Koliko pla¢a za ogled Zivalskega vrta druzma cega @
obiscejo oce, mama in trije otroci?

Racun:

g § B i
CO\“‘S\Q‘. ) © 2 odedat? ohou =
OhoSlo. " 407-.00 b€ = 1,40€ 26 +3. w0 =
66)<‘°°” '
={2+ %10 2403
e " 194,20€
worans ik
s\at\at?‘

Odgovor: L2 cal<d ii\@;h%& MR wova dulive plaZody 49,206

6. Trikotniku s podatki c =5 cm, a =60° in b = 4 cm narisi podoben trikotnik s stranico
b'=3cm.

LNACA o e % shau e,
kot shawica. b Ve
lZbereme 81V 03\:‘5(‘“ C)
A GL (i oa\« S
Podﬁbmga Tk lf f /

. naredipwo u(pmév\.io’.) e
shonia o

7. Koliko merijo notranji koti trikotnika, ce je kot a dvakrat vedji od kota f3, kot y pa je za ‘
15° manjsi od kota a?

e . 4//%_1\;@1)‘5 v 2 B
acun: =(.p)=9.29% 38°
L@ 239738 j._mvw - L e = 130°
X": ,)_- ‘60‘ Q@“E" oo SPma‘b“’\‘o[z’ ;%E *ﬁ—,.;z_.&—.ﬁ':ﬂ%f

& - Q ;.: _9: 39 =
= Pl i 5./ = 180°+15”
Peious! S e/
- 1% \\\ S(é‘ 195 /.5
; p=293°

Odg; r Koh v Mtotwilu moc“o 38°,63° \m



8. Naridi enakokraki trapez s podatkia = 6 cm, o = 70° ind = 3 cm.
&

SOEMoUnICr O im C Ak uzPoweavJ L ale ®

/ -
= lar \S— oMo sowern VWL fiQ ~=(2 w'Q";J,
S LA

T & ¢ /

Pre—

A o)

9. Na lutkovni predstavi je bilo razmerje med otroki in odraslimi 3 : 1.
a) Obkrozi crki nad Stevilom, ki lahko predstavlja Stevilo vseh obiskovalcev.

A

X & Wy :)ﬁ‘\'iu(lo maNen
A J bty deﬁm/s
4 (womesm

covec deljlu o)

o G2

a B © ¢ D

120 214 300 522, 2

wles ke e
70

el

b)Koliko je bilo odraslih, ¢e je bilo otrok 2107 0 odmsli

ohoti ¢ odasi = 31
240 & % (23
x=20/'3 X 10
10.Jure ima 57 cm Zice. |z nje Zeli oblikovati model pravokotnega trikotnika, pri katerem meri
hipotenuza 25 ¢cm in ena od katet 15 cm. Ali bo iz Zice, ki jo ima, lahko izdelal model @
takdnega trikotnika?

5E 4t y = (S +15+10
45 615-125 U260,

A5

—

Odgovor: 1 D:Jc% ao\%f Ney e o fﬁgc/ﬂ \@iog ?m»‘.?t’)'ktffa ““%"}%.




pravokotnika ABCD.

% A
11.V koordinatni mrezi nari$i tocke A(-1, —"9), B(3,~2) in D(-1, 1). To¢ke A, Bin D so oglis¢a q

U)\
8
"
3
5 2 =N
] 81 CL3)
lK-T—‘k: \ 54' (
-1
A T1 T T
o
L

,l

a) Narisi ta pravokotnik in zapisi koordinate tocke C. € L"b \D

b) Zapisi enacbo premice, ki je nosilka stranice CD. \3= ]

12. Najmanj kolikokrat se mora kolo s premerom 80 cm zavrteti, da prevozi pot, ki jedolga 3,2 km? e

25 A2d~ L
Racun: 6_: e i e R -1
3 2% = da
A= 326 32000 .
== Ydm &= %2000 2?1 -
= -2 - OOO Q_)ZO Y At
A= D 2tn= 2200m =32 Ana. o= 203 Y ; Q%goo
- = \ 8 =15 ¢ 1 QSGQ
o} 0= 38 =251 20w 230
2 29u0

Odgovor: Kd,g & NOYG bowrlr(\\ ‘{ltftlf"\aod',

13.Kocka in kvader imata enaki osnovni ploskvi, visina kvadra pa je enaka trikratni vigini kocke.
Koliko litrov vode lahko nalijemo v tak kvader, ¢e meri osnovna ploskev kocke 100 cm??

o
Racun: ‘;/‘—‘ ‘} z 0)..'.-'
| .p | W=340=20 o~ &
| ! 11000
I a=|0 w "lj ';/100 '30 D
e o0 2 = N5 Al
1—Va= o Groan v: 50000“* ~
cacta
0= 100c

o s N Luader \ol¥e religno 3L vodle



14. a) Krog razdeli na tri dele, tako da bodo deli v razmerju3:4:5. @
H 4 5 .
X = .
' ?‘)()““ (2. X =2 00% fOlAdArmo
Ex o, 12 enath didlov=>
iu:zc\;mmo /;1{{:;1'5;(%

kot 2007 12= 20°

kotnics @M na
AL evoliv dokod

b)Pod kolikénim kotom iz sredié¢a vidimo najkrajso tetivo? (ol 300 =90°
i e dolyicq Wi pownye due

M&i na !(AOZUO

15. Uéenci neke osnovne 3ole so na tekmovanjih osvojili priznanja, kot prikazuje preglednica. @

‘dekleta ~ fantje
sloveni¢ina | 3 2
matematika 2 4
logika 1 3
anglescina 3 2
fizika 2 2
biologija B 0
kemija 1 2
m I A5 = 24

a) Koliko priznanj so osvojili u¢enci te Sole? 24 p‘\wwj

b)Na katerem podrocju so bili najuspesnejsi? ?v\' makmeky

¢) Kdo je bil uspesnejsi - dekleta ali fantje? dexlda




PREIZKUS 8

1. lzracunaj. ‘ ‘

a)2+4-7-12= 2+28-42= 20-12= {3
 od wq\wc\ Awm Od%x%tb roan hlo

5% 5 b - 25 b
e ._,
b)36 15w ~J'50 :P 5 3:'f'5’) ? o - )?—.»:’)T&

5
\/19 =4} S
\Tﬁé g dengnn oo decomall oapdlol | (40 = 1L - i

2, a) lzracunaj vsoto vseh grastgml, manjsih od 10. _
2 vokomyo 'Ld.d»%‘ ?_,A%R;M,B !

Racun: .~ . 8+ =/

-+£

Odgovor: Iskana vsota je fli :

1311
b) Zapisi primer ulomka, ki ima vrednost med = |n 3
w{L MO\\Og‘Y\ >¥M@N W\‘\CMO\JG\lc é
Odgovor: ﬁ,za, 11%,%‘ R I_Z_L b
LC 2. 1 ;5.

c) Med danimi $tevili obkrozi najveéje: Sgw UL { (EZ
5:3=034Y4 12 7\ . entmovalie 2. VMES( q
50 7’ 12 \E 15' 17 f AL 2 3

" ke b Y, 29
20 ')(v * |, N 35
3. aV adratka zapisi lStO §tev1|o tak% da bosta veljali enakosti. 4 0
;L‘. |\ g |,‘,0 . yvaes 1"111‘1,;\
A D(21,[%4)=3 21,15 ) =105 .
r_;u ( [GZI) V( l—S'.D @“D}'qs
L .
ﬁ >
b)Dopolni: D, = {1,3,5_ ,15,25,35])

22535
4. Na krajevnem dvori3¢u so organizirali zabavno popoldne. Goste so vabili z oglasom,

da vsak udeleZenec dobi zaston] pijaco, 15 % udeleZencev pa prejme prakti¢ne nagrade.
Koliko obiskovalcev je bilo na zabavnem popoldnevu, ée je nagrado prejelo 120 obiskovalcev?

AS % -~ A0 ohistoualay

Raéun: ° 7~
/'-ODA \/A R ‘\X —
;- 400 B 10110
ke T

— 900 duisko valtz)

i LA \ 1 .y \
Odgovor: __la xabaduen  cpoddnew ¢ b 200 doiatowal Uy,
\ | )




5. a) Nadrtaj enakokraki trikotnik ABC z osnovnico ¢ = X'c y in kotom o = 75°. @

Skica: Resitev: /' |
c OEr.ovnita. /| »__/,P,i’t’
o d-trota b*d | gt
\ % O ] e
. i1 ;\? O\h'(()b © | L $o : .
-\\ay A y /os a’b ‘ 0,
B\ ‘
. ’ 0
& P P
QA H 38
A t/ %
b) Narisanemu trikotniku oértaj kroznico. <> ra & enlo tjorm ety At shanwC
|
6. V paketu je 500 enakih listov papirja. Paket je debel 6,5 cm.
a) Koliko milimetrov znasa debelina desetih listov?
b) Koliko takih listov je v paketu debeline 5,2 cm?
Racun:
@) st : 6Sem: 500 oo Ushov )<fﬁ m ): Pome g’ aPr-=>
- ’.50010’13"."‘ ' x‘lﬁw MOY\ Eo. oL
650 e Pomc»m mwc«v\)
. 416800 ‘ 600.6 2 % usiey
10 USVev 40.0, 13w = 3 X= g s
Odgovor: . oo L A0
a) Debelina desetih listov je 4, milimetrov. & 65 451
1 X = ,.,OO llS;oJ
b)V omenjenem paketu je 4020 __listov.
7. lzraéunaj, za koliko se spremeni vrednost izraza 2(a + b), ¢e namesto vrednosti
spremenljivk @ = 4 in b = 7 uporabimo vrednosti spremenljivk a=6in b= 10.
a=l b=7 a=6 =10
Racun:
2lwd o 2(x0)”
Qs M= -;/L_) 2'46‘5L

Odgovor:___=0mém % 1a 10.

8. Resienacbo (x - u 6 @

6(x-5)= 3%
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9. Vfrizerskem salonu so teden dni zapisovali obiske strank. Podatki so prikazani
s piktogramom. Veéja figura pomeni 10 oseb, manjsa pa eno osebo.

! Mogski Zenske Otroci
Ponedelick  |§ ¢4 1 ¢ ¢ .- t 4 A
Torek f 20 |8 $aa0 23], 4
Sreda R 2 XET IR ER b
Cetrtek KRR A 0
Petek NN ITE AN 2 i
Sobota P bevrnosld 80 20 [0 42
a) Dopolni preglednico.
Mogki Zenske Otroci
Ponedeljek N2 20 al
Torek 10 9% /)
Sreda A2 4% Y
Cetrtek & M 0
Petek 2% 24 L
Sobota 25 2 12

b) Narisi stolpéni diagram za obisk zensk po posameznih dnevih.

stevilo Zensk
40 1
e ' /|
o
/ // /'/
} L = LA
20 7 7 = &
L/ Ao/ A [ rdr N g
10_" / 4 ?2 = —- - -
" RN N
/ : /‘," / ¥ / "/"’/
, /l ey // i dan
pon tor sre cet pet sob



" woge U woge 2m%J
| .
10. Na kmetiji imajo konje, krave in kokosi. Vseh 30 zivali ima 88 nog. Kolikﬁnoj% afg.yilo

posameznih Zivali, ¢e je Stevilo koko3i za osem vecje od $tevila konjev? ‘,"‘Jz '}:ob".‘: b
| v - i - 7
boniew K= & (P x+ 2: (x+8)+ $(22-20-22
Racun: eakoll x18 =16 16 +88 -8 2233
rowet 30—X - (X48)= 30-Xx-X-8=22-2x| Hx +2x¥bTE&=EX 43
- J3-28=n-Ye —Ix 8%y
' —ZxX: = ;(Gj (—2)
Odgovor: Na kmetiji je _2; konjev, Q krav in 4 é kokosi. =
11.5pela je imela papirnat plakat v obliki kvadrata s stranico 1 meter. Prerezala ga je po
diagonali. Najmanj koliko metrov okrasnega lepilnega traku potrebuje, da bo z njim

oblepila oba nastala lika? Odgovor zaokrozi na eno decimalko.

s R A | (2=
Racun: a| 4. dralz '
AU \Ea=1m f//“ 1 o=/ 44

o= 1m Oi;’ 1,"14
bous ar2d = A2 A4l =
Ob%% doe to fL}‘& 2,8,1'—4,22-/7»«
Odgovor: é?dw Qw‘-"re’\ouk‘\)( najpmany 6,3 m valu.

12. Izracunaj koli¢nik in ugotovi, kdaj izraz nima pomena.

2 ‘ 12 gl
+4? x-16 (W) ALXT (x+) (3] - FRT Yy @

W12 o RS g -4 )
‘»:;zs)tox\!\
X (;g-\—l-! o
2 L#’/X-({ = ylomel ma

mena C: J‘e

x-4=0 memowlee emal O
s

. X2,

Ulomer e [mend -
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\}'LNajmanj koliko cm? testa potrebujemo za izdelavo 8 cm dolgega korneta, ki ima obliko
stoZca, ¢e meri obseg najsirsega dela 12,56 cm.

Racun:

Odgovor:

petih krogov, ki se med seboj dotikajo, ¢e imajo vsi krogi enak polmer, sredis¢a zunanjih
Stirih krogov pa so oglis¢a kvadrata.

14. Kolikdno je razmerje med ploscino osencenih in plos¢ino neosencenih delov narisanih @

OLwnCeruh Rﬂb\j L NEoUmbewh Uld

255
Tle b cerbne doso
\ H em Pobav U ':uo%
al:4 b)1:3 [ 5 R @?/ d5:4
15.Ugotovi, ali je trditev pravilna (P) ali nepravilna (N), in svojo ugotovitev zapisi na érto. @

a) Stranska ploskev pokonéne tristrane prizme je trikotnik. 3‘[
b)Visina prizme je razdalja med dvema oglis¢ema. N
¢) Osnovna ploskev valja je enake oblike kot njegov plasc<. N

¢) Osnovni ploskvi prizme sta skladni in vzporedni. ?
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1.

Izracunaj.
27-2:0+8= 3-0+4=15 |
Sy :rt 70[.\.,96'\ Aspmct oornemo  Im meolim , 1 lodo 'Omstan«o.
mélz,%»szaq_L
515 g

Q3-416-3-22=34-%4= 1-42= 0

€)75:001= \/)‘93’/& L?)d"xﬂjbw\nn V'nd‘a\
7,015

Zapisi izraz in izratunaj njegovo vrednost. Dobljeni rezultat zaokroZi na eno decimalko.

Produkt $tevil 1,2 in 3,4 zmanj3aj za razliko istih dveh Stevil.

Racun: Aresh— (422 y) = '134 2‘;’3"’ B 3z1
- 408 -(222) - LAl e
= u‘og.\, 1.L= ?'0 S
- G;.Zg

Zaokrozen rezultat: 6;5

ﬂ'\rrna*k i} mnoliw Kmk\)

. Ugotovi, ali sta dani enacbi ekvivalentni. Odgovor utemelji.
—

ax-3¥
4x-6=2x-(x=9) zé"7§=3~2/z

ko= Ix =X *9

Lig-dytx= 16 +3 1- (——-X‘B): 6
2x= 15 L-x+3=0C
S — X = 6-3Y
s Nae)
x= 4
Odgovor (utemeljitev): - g; v,

Enatbl visha eWivalentw, Yy niemata cto mnodw ¥

K
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4. Cvetlicarka je imela 60 vrtnic. Prodajala jih je po-2 € za vrtnico. Koliko je zasluzila, ¢e se je
5 % vrtnic posusilo, preden jih je prodala in jih je vrgla v smeti, preostale pa je prodala?

Racun:

.2%‘6':' Vrwe . AOO?‘U.!O
) X urwie .., § /%

x= durbue oW posudlle
I A

o solo | \e ST wriwe o y»oa(odo
| | 53:20€ = NMNLE

Nd \

Odgovor: __ etlicar da de zosluiila A14€ .,

5. Ce je Miha kolesaril s hitrostjo 12 km/h, je prispel v zeleni kraj v 5 urah. S kolikéno hitrostjo )
se mora peljati, ¢e Zeli prispeti na cilj v 4 urah?

Racun: A2l —=5h - 22y danon TR, \m".tcjg.
—— yNOYA ')d,\aj\ de bo Pris'cﬁ
x\(,n'nw\ . ll‘e\ 7 7
na zc‘stw &g:)@b‘lm*\b
=5 coRAZ HERDE
4. x= 69/ 60i4=15
= A5 m | by 2.0

Odgovor: PQ\ESQX\ MONA [ \'ﬁ\)os*;‘b 15 \unlb

6. Stirje uéenci so zbrali 760 kg papirja. Jaka je prinesel dvakrat toliko papirja kot Uro3, Petra
je prinesla 40 kg papirja manj kot Uro$, Jure pa je prinesel toliko papirja, kot sta ga prinesla
Uros in Petra skupaj. Koliko kg papirja je prinesel vsak?

Racun: Ik Kt x40 + 2x-40=F£D

fpa, '-J‘x-‘JHW‘— -1 i bx = 7604401490
2N\ oy \ 0 o1

Ut } X= WOy +y Tl @ Cr = 8WOli4

Pk x-4%0+ MO -4 0= 4%
T L x (x-40) = 2x- lpo:'.
= 200 -U0"
c )QQ-QQ =240 t}f

x: /I"O

Odgovor:_'ola ¢ W‘deS&\ ZIQO\L% Aot AQ

(‘1



7. Nadrtaj trikotnik ABC s podatki: @ =5 cm, 8= 30° y= 100° ter izra€unaj velikost kota a.

Skica: Slika:

/
é}_&f 3 w7 B
121 - (20°e)

= \RP° -4’
=<0’

Kot a meri: _ “0°

8. Zala je imela 120 razglednic, Spela pa 168 prtickov. Razdelili sta jih soolcem, tako da so vsi

dobili enako $tevilo razglednic in enako 3tevilo prtickov.
a) Najve¢ koliko sosolcev sta lahko obdarili?
b)Koliko prtic¢kov je dobil vsak so$olec?

 22.23= 24
8§ 3
¢
xH'§=(ZO
25" 168
A
¥

odgovor:a)_Jlodanb e laho ‘ncij'wc' 24 020lcuy,

b)_ Vet snsolec Aot T P HeZod

9. Na ¢rto napisi vrsto kota.

o Bl Y
V ()O\L <Oo° V V
- v /3', E\Oo &U: (200

oshd ot orouy Yot 12400 ew 2ot
= P S |

@
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10. a) Daljico AB razdeli na pet enakih delov. .
b)Na njej doloti to¢ko T tako, da bo ]ATi:j:TBI =2:3 S enath dday
2¢e e -

P e e el W

AR

N
N
N

\\»

11.Mati je na lotu zadela 6000 evrov. Cetrtino dobitka je obdrzala zase, preostalo pa je
razdelila svojim $tirim otrokom tako, da so dobili vsi enako.
a) Koliko denarja je obdrzala zase?
b) Koliko denarja je dobil vsak otrok?

(000 14=4500

Racun: b
oL, ;;L,oo\ GOO0 €= 00 € - 1=1500 €
sdolo. 6000
o sholo e

YS00€E Aala_ ghrolom
A oot 4SDO th=142.5

._35
A

Odgovor: a) o 6(’ ovd V(',a\a A0 E .

b Veol ohror g ool M25€,

12.Koliko meri obseg kroga, ¢e je dolzina najdaljie tetive 15 cm?

| dad sa ¥hya (e promer = 1S
Racun: /| = /Y0§ﬂ& e ‘
= fO on
2 14 1S

C"'- ;T\Y __I__.:'_____,
o= 2315 3’)__‘/0
(“'/: 163‘“4 _ﬂ_\ﬁ-‘—
J T34 0

0= 41, 106

Odgovor: ) oYQ ‘.'J;oo;g il (H ,4(“ .

€



13.Cestno podjetje je asfaltiralo 5 km dolg odsek ceste, ki je Siroka 5 m. Kako debela je bila

nova plast asfalta, e so porabili 1000 m? asfalta? .
Racun: f{j" - \ “7q S J, g/:] g N 03 200-5
T Cta=wmoom =k (= 25000,
\F k00> __ Adgd
== N= Tcaavd
" -
e S od 1000 o0 5
- T~
—
Odgovor: _~%%aldve 5;\55‘( & deloela tean,
14.Plas¢ 6 cm visoke pravilne tiristrane prizme meri 120 cmZ Dopolni povedi. @
ple 20t /7.
a) Osnovna ploskev te prizme je }(uaalra/f ‘ 'y Qe r”*/ s
(ime fka) ﬁéﬁ"-‘”" |
b)Osnovna ploskev te prizme meri 9 om . o= Som l,al/z‘
V=0 b WV
¢) Povriina te prizme meri A0pm” . V: 256, U", ats 25an" F"L' “+a 2 ,4/2’01;0 =3
V=150 an arF A . A
&% D
&) V to prizmo lahko nalijemo 015 gvode. P=d0epl az San
i - P=2, 0= H0un® =
/1502”‘35 O|'5M3=0‘IAL P J;S*‘f (0] Can
15.V trgovinah Pri Mojci in Pod kostanjem prodajajo enake ¢okolade. Vsaka trgovina ima
svojo akcijsko ponudbo. Rok Zeli kupiti 5 ¢okolad, Spela pa 6. Kje se Roku bolj spla¢a nakup

in kje Speli?

Pri Mojci

1 ¢okolada | 3 aliveé ¢okolad (vsaka)
0,50 0,40

Cenave€

Pod kostanjem

H» 1 éokolada akcija
Cenavé€ 0,50 Vzames 3 placdas 2 g
p \Z\COM‘.{I | Rx 'IW 5 P'd‘bz

ooC U1 0S=2,00€ dob! 6 éordod

Racun:
Bi Hodel POD wosTANMEN 7 |
! 5040= RoOK. | wawme 3 (plada 2) 42 cordads !
E\O_bﬁ . v;lOMO’ opoé 2'0'5* 2‘05: 1*15 )€
Steinl 60 Yo= J40€ SoaA vame 5 fata )Lkt
y-050= 200€

Odgovor: a) Roku se bolj splaéa nakup _Tob eostprin Lec labze dog owe iotolo.do
BICEE IE VSEEND KIE 10 KIPL. ey lacie)

b) Speli se bolj splaca nakup _ Td\) ¥o<TRN Y
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b
1. lzradunaj. ‘
; - 258 A {
3 e
= A P e 4.3
! a) 1'3 _é.—g\'é T /‘! - Ji 2- (0, » 7!2 é.i?
& 1 2402 95 a4
' b)t10= W A2~ 5= Uz
e
g c)2°:\16 = L= 3 2°=222-22=32
g 'y
: ')( ])7 ) L. & A2 1 (-4)=+3
4 Ext] JE SN N '5' 2 = R B N : <
ot 3 9 J o 2 _,:f; = i
% 5%
S 4 2. Stevili primerjaj po velikosti. V vsak okviréek vstavi ustrezen znak <, >, =,

3. ) Dopolni. v _={[4],8,12,16,39, 24 (
1 » =3 Ve ";LTQ)‘[ e df{j \ va A :
; b)Obkrozi tevilo, i e deljvo s 3, hkati pa ni deljivb 2 2
9 211 Q13 444 24
A¥e=151%/
4. Ob vsako sliko zapisi, katero tevilo je prikazano. ‘

Yo

| l ] l JeienE | | | WS—D
: a) 0 100 200 300 .,




3. Nacrtaj trikotnik ABC 2 dolzino stranice c = 5 €M, v, =3 cmin kotom ¢ = 450

e

H . H . R ,r‘v/’ (=

Skica: Resitev: /o VDo wawdis

(‘/\ ]7 pas % tm ()O‘dal;)@n ajc r
- LSO

- \ '
NS vwu saw (o

C \4 QranIo*hA h

N YWl

6. Po nacdrtu bj Predor na avtocesti izdelali v Sestdesetih dneh, ¢e bi delali 14 ur dnevno.
Vkoliko dneh bo predor zgrajen, ¢e bodo delali 24 ur na dan?

{co dw 7T Mur Vi's VeC ur na dam

[ %Io 1 v

A : J Ve

’??‘Cun. X dw — 24 ur dw' }”d‘o [W Ovaﬁ, o, 1d "

"‘Jé—:;{i_ %SO..?(';.J: LM X= @ Y OBKA’T}\JO i 57 e
240 20 Ay x =840/ 24 RA2

/O X* 25 dw

Odgovor: G ddQA\A 24 ur ve doum Lo predor zgrcg‘en v 35dnel,

7. Obkrozi ¢rke pred enakostmi. o~
)(a+a+a)=a3 @ X-X-x=x
N

=)
] c0D=p3 2 =
X 3-b=b X vey=o
2b
m*:m'=m?
V‘rila—jzfrhj
8. Danaje enatba (y 41 1)(x- 1)=x+y . lzraéunaj, za kateri y ima enacba resitey x = &
|l \ Y
Raéun: lJTU 5 -1)= Tty
' Wt 1 ) {’j‘ - %) E o
\ _/ L.\-i/ 3_ &b
J\\\;k+1>"§‘): 'gvfu
Ny |
950 ke, o)
Y %~ 2 .
_4 =y =b el )
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9. Spela je v zbirki nalog oznatila tiste, ki jih bo resila v naslednjih treh dneh.
Prvi dan je resila Sestino izbranih nalog, drugi dan polovico izbranih nalog, za tretji dan pa
ji je ostalo $e Sest nalog. S pomocéjo enacbe izracunaj, koliko nalog je Spela resila v teh treh

dneh. . use m!mc' 21
S o i xé’ x‘ %
Racun; 4-dov - @ / 6 X /é

Iy
X by
fom - a‘w z("s x+ B x+36 = Gx
2. dow ém\loS nk:} Xt3x"6x=-26
. - x> '-Jo/(‘i)
> = 42
Odgovor: _2pza J"a v 2dneh  wsila /«fmiaa,
10. Diagram prikazuje zaklju¢ne ocene iz matematike za 9. a razred. 1
6 | ]
i .
% Wdecki
3 ' i M deklice
2|— . -
1
nzd(1) %(2) db(3) pdb(4) odI(5)

a) Dopolni preglednico

‘Nzd(1) | Zd(2) | Db(3) | Pdb(4) | OdI(5) 4z
Decki Q A 2, Y 3 E>4.243.3 4 b 435 = 24944440
Deklice 0 0 3 5 Yy F2 33454 + W5 9010245
Vsi uenci 0 /] 6 9 + 23 Y2 teS=T 1

b)Izraunaj povprecno oceno iz matematike in rezultat zaokrozi na stotine.
%’.z..*eemo U oune im debimmo » Juilom Vsth uiency
31 1 93-%956

220
139
150

Povprecna ocena ?zz'n?atematike je 3 | 64 :

11.Tri premice se sekajo v eni tocki, tako kot prikazuje skica. Brez merjenja izracunaj velikosti
kotov 7, &, &, ¢e merita kot « = 42%in kot § = 64°.

,/,Tspiso'— (42°464°)= 10° 106"~ #4°

= <
WS kk‘ Y 4‘{
;\rtt-k a 9 <
‘:;t.n'\,-\% _"'L
g= Y’



Y= 2‘50\
12.2) Naridi krog s polmerom 2,5 cm in v njem 4 ¢cm dolgo tetivo.

b) Izra¢unaj razdaljo tetive od srediica kroga.\l

13, Starsi so Spelo peljali na po¢itnisko krizarjenje z ladjo. Spela je narisala del grafa, ti pa ga
ustrezno dopolni.
Pot i
(km)

3000 |- -

2500 [t

2000 ..{ . ,, ..............

1000 _ : S0 e g MM s

L ,,,,,, :

H 1 H i § ! H i | Cas(dnevl}
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 n 12 13

a) Koliko dni je trajalo poitnisko krizarjenje? _A2d (3+3)

b)V krajih z bogato zgodovino je ladja mirovala, da so si lahko ogledali znamenitosti.
Koliko dni je ladja mirovala? ;

¢) Koliko km je ladja preplula v prvih devetih dneh? 4000 'Y

¢) Dani graf dopolni za zadnje tri dni krizarjenja, v katerih je ladja s stalno hitrostjo
preplula $e 1000 km.

d)Koliko km je ladja prevozila na celotnem krizarjenju? 2000 km
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14, Rok je mlajsemu bratrancu Timu pomagal pri sestavljanju lesenih kock. Vse kocke so imele
rob 1 cm. Iz njih sta sestavila veliko polno kocko z robom 3 cm.

. ‘..4.";4‘,? ‘j ll—K_-)(_'C ' .Ai ‘gv(_A( - .?.-T ﬁc(‘. C
R =X
Gt l"‘

A

a) Koliko malih kock z robom 1 ¢cm sta porabila za sestavo vedje kocke? 2%

b)Veliko kocko sta pobarvala z rde¢o barvo. Koliko malih kock ima
ploskev?

ano eno

R~ Ai = (o éuo fiostuf
STy —242 bpek vima

c) Koliko malih kock ima pobarvani dve ploskvi? /

— Jd ’ 1
— ) ARG x.;Lu.I‘ Z plo (Y v

| )
¢) Koliko malih kock ima pobarvane tri ploskve? Y > & C‘*"Z iz plaavua
2 plostee
d) Ce je med malimi kockami kaj nepobarvanih, zapisi koliko: /2

15.Rok je izdelal leseno maketo hiske, ki jo je prikazal na sliki. Hika je v celoti zapolnjena
z lesom, okna in vrata so narisana. Koliko lesa vsebuje ta hiska?
<N
_— l ,l‘u": 20 |
2 = o | V 20 g = Z
"Jm‘znej t 2,-5TRANE TRIZHRE
q'o_- PR! YR
[— [ ' /l PRIZNE
V 4’ 30 cm = /2000 + A0 =13600 e = 43;6&»”)3
= :=‘='——'—-'
l__,.] lII l.'{ = D’, m/ \J&-STE‘ FRIZHCE
D |!I L('grﬁ L ‘ /\:
L ) = 00:20-90 = {PA
L—"20cm = - - e
= 160U om

' 2
Odgovor: Hiska vsebuje 1 2 b ohm ™ lesa.



